

# OMA / BOROMISSZA JÚLIA

HELYSZÍN: ROTTERDAM, HOLLANDIA

PARTNEREK: R. KOOLHAAS, E. VAN LOON, R. DE GRAAF, S. SHIGEMATSU, I. ALSAKA, D. GIANOTTEN

MÉRET: 200+ FŐ

HTTP: OMA.EU



A közel 40 éve működő OMA, vagyis Office for Metropolitan Architecture építészettel, urbanisztikával valamint kulturális elemzéssel foglalkozik, munkái helyszíne nagyrészt Nyugat-Európa, Ázsia, Észak-Amerika valamint Közép-Kelet. AMO néven létrehozott kutató műhelye az építészeti hagyományos határait átlépve médiával, politikával, szociológiával, technológiával, divattal foglalkozik, valamint kurátori illetve kiadói tevékenységet is folytat.

Az OMA székhelye Rotterdam, ezen kívül irodát működtet New Yorkban, Beijing-ben, Hong Kongban is. A hatalmas gépezetet hat partner együttes irányítása fogja össze: az alapító tag Rem Koolhaas-on kívül Ellen van Loon, Reinier de Graaf, Iyad Alsaka, Shohei Shigematsu, valamint David Gianotten szabják meg a cég fő irányvonalát. Az idei év Victor van de Chijs partner távozásával összefüggésben a megújulásról, átszervezésről, ön-definícióról szól.

A különböző projektek irányítása megoszlik a partnerek között, akik figyelemmel kísérik a tervezési folyamatokat, fontos kérdésekben döntenek és mindezt időközönként partnertalálkozásokon vitatják meg egymással.

A munka egyébként kislétszámú csapatokban zajlik (átlag 4-8 fő), a projektvezetők irányítása alatt, akik közvetlenül az adott partnernek (partner in charge of X project) felelnek. Egy-egy ilyen csapatba kerülnek be a gyakornokok, együtt dolgozva, segítve a tapasztaltabb építészek (junior, architect,

senior, project leader, associate) munkáját. Ezek a teamek irodák az irodán belül, sokminden függ a vezető építész illetve a többi kolléga személyiségétől. Volt szerencsém kevésbé, illetve nagyon jól működő csapaton belüli kommunikációt, valamint szervezési különbségeket megtapasztalni, a tanulságok tehát nem korlátozódnak a tervezés területére...

Mint gyakornok, változó feladatokat kapok, pl. kutatómunka, prezentációval kapcsolatos anyagok készítése, makettelés, kisebb tervezési feladatok, amin egyedül, vagy a csapat egy-egy tagjával közösen dolgozom. Az elmúlt három hónap alatt két különböző épület tervezésében vettem részt, az egyik Rotterdamban, a másik Kuwaitban épül a közeljövőben. Érdekesek ezek a váltások nem csak feladatok között, hanem földrajzi-kulturális értelemben is...

Boromissza Júlia 2008 szeptemberétől a MOME építőművész szakos hallgatója. 2011 tavaszán Bachelor diplomát szerzett, ezt követően beiratkozott az egyetem Master képzésére. 2012-ben az Erasmus ösztöndíj keretében egy szemesztert Párizsban töltött az ESAG Penninghen belsőépítészet szakán, majd ösztöndíjjal Hollandiába költözött szakmai tapasztalatot szerezni. Jelenleg az OMA rotterdami irodájában dolgozik gyakornokként.



tető napsütésben ebéd...



7 olasz-francia projektek+AMO+Rem  
6 holland projektek+kantin  
5 pályázatok+biennálé

0.5 közel-keleti projektek  
0 közel-keleti projektek+műhely